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باباً حدیدیّاً  ؟  كم قنطارًا من المادّة الأوّلیّة یلزمنا لصنع 122 


مخطّطاً لكمِّیة الأمطار المتساقطة خلال ستّة أشهرٍ في مدینة الجزائر  لاحظ الجدول الآتي، ثمّ أنجز
الشَّهر سبتمبر أكتوبر نوفمبر دیسمبر فیفري جانفي

كمّیة التّسَاقط60403015104
اشرح المخطّط  .



من العصیر  . cl من السكّر لكلّ 2 g لتحضیر عصیر من الفواكه یستعمل 20
من العصیر ؟  l و5 من العصیر ؟ l ما هي كتلة السكّر اللاّزمة لتحضیر 3 .1

؟ g ما هو حجم العصیر الدي یُحَلَّى بـ : 104 .2
أكمل الجدول الذي یوضّح الوضعیّة التّناسبیّة الخاصّة بتحضیر العصیر   .3:

.( g ) وزن السكّر
. ( l سعة العصیر (



.
من حلیب البقر، علماً أنَّ وزن الزّبدةِ متناسب مع  l من الزّبدة یلزمنا 3 g للحصول على 300

عدد اللّترات من الحلیب  
؟ l ما هي كتلة الزبدة المستخرجة من 75 .1

ما هو وزن الزبدة المستخرجة بالكیلوغرام  ؟  .2

من المادّة الأوّلیّة  ولصنع 50 q صفیحةً من الحدید یلزمنا 120 لصنع 75
صفیحةً  120




